

## 高速男篮将筹建新基地,教练拥有引援决定权

# 口号喊得响,高速要夺冠

本报记者 刘伟

新赛季CBA联赛的脚步越来越近了。在刚刚过去的休赛期,山东男篮完成了股权转让,黄金集团退出,山东高速集团正式入主,球队翻开新的一页。俱乐部改换门庭,高速集团将带来怎样的运营理念,山东篮球未来走向何方,成为齐鲁球迷非常关心的话题。24日,高速男篮通过媒体见面会的方式,正式向外界表态,高速男篮将力争夺全国冠军。

在高速集团对俱乐部未来的长远规划中,全国冠军成为首要目标,从短期来看,新赛季重返季后赛将是球队的“最低消费”,“球队将会力争进入前四。”俱乐部董事长于少明表示。

“山东一直是一个篮球大省,篮球人才非常丰富,现役的CBA球员里面,山东籍球员组建两支CBA球队都绰绰有余。遗憾的是,山东男篮还从未在全国大赛中拿过冠军,高速集团接手球队之后,将力争圆山东篮球迷一个冠军梦,给广大球迷一个惊喜。”于少明直言。

为了实现这样一个目标,高速集团在接手的短短半年内,着手加速俱乐部职业化步伐。据于少明介绍,新赛季高速男篮将采取教练组负责制,俱乐部提高了教练组在球队建设中的话语权,球队阵容和引援将由教练组全权决定;此外,俱乐部还加快了球队新基地建设步伐,据了解,山东男篮新的训练基地位于济南市历城区遥墙机场附近,占地面积百余亩,由一个1500平米的主训练馆、运动员公寓,以及5-6个配套训练馆组成。新基地预计在2015年年底正式启用。

鉴于上赛季球队因人员短缺导致成绩不佳,俱乐部同省体

育局、篮管中心,以及中国篮协做好了充分的沟通工作,新赛季已经确定有五名二队队员上调至一队。

在俱乐部未来发展蓝图中,山东高速集团已经理出了一条清晰的思路,“我们不会为了打球而打球,高速集团会力争将山东男篮做成一个品牌,进军体育产业,通过篮球扩大高速品牌的影响力,用篮球带动相关产业的发展,反哺篮球。”这一思路,在球队刚刚结束的大外援选择上已经有所体现。据于少明介绍,作为进军欧盟的重要一环,高速集团正在与塞尔维亚合作。男篮世界杯上,塞尔维亚的亚军战绩让国民深受鼓舞,拉杜利察因此享有民族英雄的美誉,引进他,对拓展集团业务与俱乐部发展是种双赢。

见面会上,俱乐部还对外透露了球队接下来的备战计划。在9月27日体测结束后,球队将直接奔赴马来西亚沙捞越,参加在那里进行的首长杯篮球邀请赛。10月7日返回济南后,同外援会合,备战即将到来的CBA季前赛。



高速男篮公布了新版队徽和吉祥物“赢赢”,运动员官方名称为山东高速篮球俱乐部金星篮球队,简称山东高速男篮。



▲山东男篮主教练巩晓彬。

## 亚运会男篮首秀 17分大胜哈萨克斯坦

新华社仁川9月24日体育专电(记者 李博闻 彭茜) 中国男篮24日亮相韩国仁川亚运会赛场,在首场比赛中,他们以76:59大胜“奇兵”哈萨克斯坦队收获开门红。

哈萨克斯坦队之所以备受中国媒体关注是因为他们在亚运会小组赛首战中击败了中华台北队,而中华台北队又堪称中国队的“苦主”,在之前连续三届大赛击败过中国队。

但本场比赛,哈萨克斯坦队让中国队“失望”了,外线不准内线也处于劣势,而中国队则在“油漆区”内予取予求。半场结束,中国队就以39:12大比分领先,让比赛早早失去悬念。女篮“一姐”苗立杰看了半场球发微博说,“看了男篮亚运会的比赛,真心感觉年轻队员一定要给老宫(宫鲁鸣)训练,太有进步了。”

全场比赛,中锋王哲林砍下全场最高的14分和5个篮板,赵泰隆得到10分。周鹏全场贡献9分。

## 亚洲冰球联赛 中国小将暴打对手

本报讯 北京时间9月23日,在一场亚洲冰球联赛中,一支名叫“China Dragon”的中国队伍对阵韩国队伍“High 1”,中国队19岁小将张铖在一次中场争抢中被韩国队球员凶狠冲撞,随后张铖追上该球员与其“单挑”将其按倒一顿暴揍。最终比分是“China Dragon”4:3“High 1”。

值得一提的是,冲撞、挑衅甚至斗殴,都是职业冰场上常见的一幕,球队中有专门负责打架的角色,被称为“Enforcer”,球迷们早已接受它作为冰球运动的一部分,裁判们也习以为常,冰球比赛中打架是被允许的,但是打架也是有限度的。

双方进行肢体和眼神上的交流,达成“可以打架”的共识,同时裁判和其他队员后退,为双方腾出空间;接下来,打架双方丢掉不必要的装备,比如丢掉金属球杆(绝对不允许用球杆,否则将受严惩),脱掉帽子和手套,然后摆开架势;最后,双方正式交战,用拳头解决战斗,不能用脚,双方均只能用拳头击打对方的脸、鼻、口等部位。

对于其他队员来说,都禁止帮忙,要保持打架的公平。如果有人“挺身而出”,那么另一方也会派出一个人选,总之必须一对一。(新体)

## 康宝莱5K健康跑明日在园博园举行

# 光说没有用,跑步动起来



本报济南9月24日讯(记者 尹明亮) 酷暑过去,天气凉爽,你还在家宅着吗?9月26日,由本报举办的“康宝莱5K健康跑”活动将在济南市园博园举行。在这个凉爽的季节,离

开久坐的电脑桌,走进户外,锻炼身体,不妨一起试试吧。

近年来,跑步健身逐渐成为了一种新潮流,深受新生代群体的喜爱。马拉松、彩色跑、百里徒步等健身方式方兴未艾。而5K健康跑也是目前世界上十分流行的一种健康跑项目,它通过循序渐进的运动计划,逐渐养成健康积极的运动习惯,最后达到可挑战5公里的体质和运动能力。

此次5K健康跑活动,由齐鲁晚报主办,康宝莱公司协办和冠名支持。根据活动安排,在26日上午的健康跑活动中,我们将组织部分市民参加竞速比赛,参赛者从济南市园博园内的天圆广场出发,在园博园内的都市现代园林展区中进行慢跑,穿梭于依旧绿意盎然的各式现代园林当中,跑步也将十分惬意。

为了鼓励整天坐在办公桌

和电脑桌前的都市人走出办公室,走出家门,投入到更为健康的生活方式中来,我们希望更多的市民参与到健康跑活动中。

在健康跑活动中,我们还将设置踢毽子、跳绳、呼啦圈等互动游戏,对于在活动中表现优异的市民,我们还将送上精美的奖品。另外,由于园博园为收费景区,前往参加活动的市民需自付门票费用。

**济南 血管瘤医院**  
婴幼儿血管瘤、鲜红斑痣、儿童血管瘤 (红胎记、青胎记)  
电话: [2013] 8808-13-196#  
0531-89002222  
济南市中区微山路125-7号  
www.jnxgl120.com

**济南 哮喘病医院**  
慢阻肺、儿童哮喘、老慢支、哮喘、儿童哮喘、老慢支、慢阻肺、肺心病、慢性咳嗽等。  
电话: [2013] 8804-10-051#  
0531-66621111  
济南市英雄山路412号  
www.jnxcbyy.com

**嘉乐不孕症医院**  
生殖健康与不孕症专业  
电话: [2013] 881212-021-3701#  
0531-6777 7777  
地址: 济南市玉函路、土屋路交叉口  
www.jn1212.com

**济南骨科医院**  
腰椎间盘突出症、关节炎、股骨头坏死、强直性脊柱炎  
电话: [2013] 8808-13-193#  
0531-67966666  
济南市英雄山路36号  
www.jngk.cn

**神康医院**  
失眠抑郁精神疾病心理疾病  
电话: [2013] 8801-14-005#  
0531-88120120  
济南市历下区工业南路41号  
www.jnskyy.com

**现代皮肤病医院**  
银屑病 皮炎 湿疹 青胎记 红胎记等  
电话: [2013] 8807-29-166#  
0531-81956555  
济南市经十路16392号 (千佛山医院东200米)  
www.sdpfbyy.net